



第四區(中彰投)業務發展委員會

中區登山聯誼會第三次 登山活動-屋我尾山

李淑娟

期待已久，110年9月18日（六）一大早帶著超開心的心情，跟著大夥通訊聯繫及呼喊著出發聲響……

A路線-大雪山林道31.5K-屋我尾山登頂（海拔1796公尺）來回約4.6K

B路線-大雪山林道31.5K-雪山橋33K-大雪山收費站35K（海拔1998公尺）來回7K

屋我尾山在谷關七雄中排行老三，標高1796公尺，是一座可以辛苦，也可以輕鬆完登的山頭。有兩個登山口，一為谷關麗陽，另一為大雪山林道31.2K處，此兩處登山口皆可同路線折返，或穿越山頭由另一登山口接駁，此次公會安排的路線是由大雪山林道31.2K處起登，全長2.3K，來回4.6K，此條路線指標路徑明顯，很多下坡路或陡坡均

皆有繩索輔助，屬於大眾路線，因疫情延後兩個月的登山活動在微解封後，主辦單位在遵守防疫守則的規定下登場了！雖然是自行開車，但也吸引了30多位登山會員共襄盛舉，更有北區登山夥伴不遠千里來相聚，共同在山頭留影。

整個活動在早晨7點半在登山口集合，8點出發，大夥出發前在陳東明會長講解防疫規定後整裝出發。A路線由胡副會長 玉龍及公會沈總會顧問 國雄帶隊，約有一半會員考量自身體力前往登頂，另有四位體能更好的會員選擇屋我尾山起登縱走東卯山全長15.6K，也都順利完登，真是太強了。

B路線由陳會長 東明帶隊，亦是考量自身體能前往，走累了就返回31.5K處休息，我跟著會長走B路線，一路上大夥緩慢前進呼

吸這沁涼的18度C，很舒心愉悅，久違的會員大家互相寒暄拍照一路說說笑笑，老天爺賞了個大好天氣，藍天白雲，遠眺青山，沿路高聳台灣松林錯落兩旁，難得輕鬆的步行就能欣賞到松林景觀，在收費站前台灣種的野生奇異果，結實累累，台灣獼猴不時在樹上大快利頤飽餐一頓，大夥很幸運在35K路旁與帝雉在森林中美麗的邂逅，太驚艷了，只要留心觀察，大自然的饗宴，隨處可得，約11:30回到31.5K休息處，主辦單位貼心準備了簡單又有名氣的東勢熱點小吃 - 阿婆米粉、炒麵及滷蛋，防疫又安全，大夥吃飽喝足，休息一下，把大地山林再恢復原貌，留給下一個登山客乾淨舒適的空間，大夥約12點結束活動，留下滿滿的美麗回憶，相約下次的登山活動互道珍重再見。期待下一次的登山。

